

“烟啤”打开百年厂门让城市“微醺”

1920年那口“福洞玉液”的醴泉见证老厂区变身艺术殿堂



YMG全媒体记者 何晓波 金海善 摄影报道

8月30日至31日，“烟台啤酒城市微醺计划暨老厂区开放日”在烟台市民期待已久的目光中拉开了帷幕，众多市民和外来游客汇聚在南山公园东侧的烟台啤酒厂老厂区内，在这个百年老厂内品尝着精酿啤酒，在城市的晚风和闪烁的霓虹灯中微醺。

这次“烟台啤酒城市微醺计划暨老厂区开放日”活动，不仅是一场啤酒的盛宴，更是一次文化的碰撞与交融：精酿品牌齐聚“微醺市集”，特色潮流产品琳琅满目；更有烟台啤酒百年醴泉精酿品鉴，让您在前店、后厂间，品味那份独属于烟台的鲜活与醇厚。

百年老厂换新貌 共品精酿出醴泉

自古道，好泉好水酿好酒。

在烟台这座充满故事的城市里，南山公园湖畔东侧的烟台啤酒厂内，就有一处古老的泉眼，它不仅是时间的见证者，更是几代人心中情感寄托——因了这口古老的醴泉，酿出了烟台的百年品牌“烟台啤酒”。

烟台啤酒自1920年扎根芝罘区以来，那熟悉的酒花香已飘散百年，成为不可多得的“古董宝藏”。如今，老厂区虽已卸下生产重担，但其魅力不减，更以全新面貌迎接世人。

整个厂区内部装饰集时尚与传统于一体：绿色草坪音乐广场，各类精酿啤酒、小烧烤摊位，喝着精酿啤酒、吃着烧烤、听着音乐，在城市的夜风中微醺。

走过音乐广场就进入老办公楼海报墙，这是一座古色古香的两层木楼建筑，伴随烟台啤酒厂百年历史的“福洞玉液”牌匾印证了好泉出好酒，数米高的石墙爬满爬山虎，青翠的叶蔓演绎着老厂的永恒青春。

铁皮墙涂鸦区手绘区域，给了孩

子们、时尚青年们一次用心感悟啤酒文化的机会，他们用彩色墨喷染出奔放的青春、梦幻的城市印象。

工厂东院卧式罐打卡区，生产车间储酒区硕大的罐体上面，有着年代感的铁锈色，一个罐体上“喝醉”了的白猫卡通画让人忍俊不禁。没错，曾经的车间屋子里现在还住有一只白猫，虽然不知道这是第几代“喵星人”，它好奇地望着来来往往的人们，透亮精灵的眼睛迎着闪烁的霓虹灯，这不就是迎客的招财猫么……

舌尖品味岁月酒 微醺之夜正当时

整个活动除了啤酒，现场还汇集了烟台本地最具特色的美食、文创、咖啡等品牌，为大家带来了一场久违的味蕾与视觉的双重享受。从单车到复古的哈雷摩托，每一辆展车都承载着车主的梦想与故事，让人们在速度与激情中感受文化的魅力。

当夜幕降临，老厂区变身艺术殿堂。魅力DJ、MC与优雅手风琴交织出动人的

旋律，钢管舞者的力与美、查尔斯顿舞的欢快节奏，以及乐队带来的草坪音乐会，让每一位参与者都成为“酒后艺术家”，在微醺中享受这份独特的艺术氛围。

走进厂区，古老的建筑、斑驳的墙壁、沉重的铁门，以及充满创意的涂鸦艺术，每一处都诉说着烟台啤酒厂的百年沧桑。在这里，可以感受到岁月的沉淀，聆听历史的回响，让心灵得到

一次深刻的洗礼。

烟台啤酒厂相关负责人介绍，烟台啤酒厂从未停止前行的脚步，它以全新的姿态迎接每一位到访者。而此次“城市微醺计划暨老厂区开放日”，不仅是对过去的一种致敬，更是对未来的一种期许，“让我们以酒之名，共赴这场无乐不作的盛宴，见证新的故事在这里悄然发生”。

胜利西村社区 为准大学生发放奖学金

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 姚喆 顾晓婷)日前，黄渤海新区福莱山街道胜利西村社区举办了“丹墀对策三千字，金榜题名五色春”主题晚会。社区居民欢聚一堂，共同庆祝学子们在今年高考中取得优异成绩，奔赴理想的大

学。胜利西村今年有5名学子以优异的成绩考上各自理想的大学，社区负责人对取得佳绩的学子们表示了热烈祝贺，并依次为学子们发放了奖学金，鼓励他们继续努力追梦，奋力拼搏，在大学再创佳绩。颁奖仪式结束后，由网格员、志愿者精心筹备的庆祝晚会开始演出。舞台情景剧、民族乐器、小品、相声、美声合唱等丰富多彩的节目，为社区居民献上了一场文化晚宴，让社区居民充分感受到了这个大家庭的温暖。

晚会的举办，进一步激励了社区孩子们奋发学习的决心，在全社区营造了热爱学习、崇尚知识的社会风尚。

未成年人社保卡 如何办理？

咨询：怎样办理社保卡？我参加工作了怎么还领不到社保卡？

答复：办理社保卡需要上传电子照片并且提交制卡申请，您可以通过人社局社保卡服务窗口或者官网/公众号的网办大厅上传电子照片和提交制卡申请，在提交制卡申请时需要填写开卡所需的信息，如果您上传了照片，也提交了制卡申请，且所填信息符合人社和银行的开卡需求，那么30个工作日内我们会为您做好社保卡，您拿到社保卡后到制卡银行网点激活即可使用。为方便您快速领取、使用社保卡，推荐您在上传电子照片后，去银行办理即时制卡。即时制卡无须在网上提交申请填写信息，当场制卡、当场取卡、当场激活，人社部门和银行数据联动，您拿到卡片后无须再跑到人社部门报备。

咨询：孩子要去异地就医需要社保卡，如何申领？未成年人社保卡如何办理？

答复：16周岁以下未成年人制作社保卡，需要监护人到社保卡合作银行的即时制卡网点办理，当场办理、当场拿卡，即时制卡网点可以在烟台市人力资源和社会保障局官网查询。办理时需要携带以下材料办理：(1)监护人有效证件原件；(2)含儿童身份信息的户口簿(监护人与未成年人在户口簿同一页)；(3)出生证明；(4)满7周岁以上需提供电子证件照片，照片格式符合二代居民身份证照片要求(近期彩色、白底、免冠、358×441、大小14-40KB、jpg格式)；未满7周岁的可以不采集照片。

未成年社保卡的办理还可以通过国家政务服务平台(微信小程序)里面社会保障卡申领功能代未成年子女申领。

新生儿办理社保卡可以由新生儿父母，通过爱山东APP里面的新生儿出生“一件事”进行申领。

张孙小娱 余保轩

栖霞爱的传递助学协会传递爱心 43名困难家庭学子喜获4.8万元奖学金

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 姜宛辰)8月24日至26日，栖霞爱的传递助学协会的志愿者为43名困难家庭学子，发放励志奖学金48100元。

8月24日一大早，爱的传递助学协会的志愿者齐聚爱心之家，准备发放爱心款。当孩子们接过爱心款时，他们的眼神瞬间亮了起来，仿佛接收到了来自

远方的温暖光芒。

爱心不息，脚步不停。当日上午，志愿者拿起手中的活动码，纷纷踏上了为“一元捐”益码通爱心活动募捐的征途。他们手持活动码，走进周边的街道、商铺，甚至是公园和社区，向过往的行人介绍活动的详情，邀请他们扫码捐赠。繁华的街道留下了他们忙碌的身影和温暖

的笑容。

与此同时，另一支志愿者队伍则顶着烈日，下乡走访困难家庭。他们带着爱心款和精心准备的爱心物资，走进了一个又一个简陋却充满爱的家。每到一处，志愿者都会与受助家庭亲切交谈，了解他们的生活状况和需求，并为他们送上最真挚的关怀与帮助。

社会保险 咨询台
烟台晚报与
烟台市社会保险服务中心 合办
记录一生 保障一生 服务一生